

全国选区重新划分 观察家：政府或将尽快举行大选

8 视界, 2020 年 3 月 13 日

选区范围检讨委员会报告今天（13 日）出炉，引发各界揣测来临大选的举行日期。对此，政治观察家认为，大选很可能即将到来。

李光耀公共政策学院政策研究所（Institute of Policy Studies）副所长许林珠博士认为，有鉴于当前的 2019 冠状病毒疫情，政府很可能尽快举行大选，并在获得强有力的选民支持后，采取所有决定性的行动，对抗疫情。

她表示，在冠状病毒疫情或将升级的情况下举行大选，对以下三种政党有利：

（一）早在 1 月出现疫情前，已在进行政治活动的政党；

（二）相较于依靠大型集会，精通科技，可在网上举行竞选集会的政党；

（三）若在选民眼里，执政党有坚定与稳定地带领国家渡过疫情威胁。

虽然我国最迟必须在明年 4 月举行大选，但许林珠认为，执政党人民行动党不太可能冒这个险，等到一年后才举行大选。她表示，或许有人会觉得在这时候举行大选会是行动党在利用医疗危机，或者因为大选中的党派之争而威胁到国家团结，但这都将取决于行动党在竞选集会时，所采用的叙述方式。

“近几月，政府进行了许多政策改革，显示国人在生活费用、医疗、教育、住房和不平等方面的担忧正在得到正视。因此，除了政治之外，行动党可能被视为已做好了功课，制定了政策，在政治上，这会把执政党置于好的位置。”

若大选很快举行 反对党处于劣势

许林珠表示，如果大选即将举行，这将对反对党带来不利。“如果要尽快举行选举，将需要一个非常精明的反对党来处理政治和政策问题。”

新加坡人民党早前发布文告，指如果政府在疫情期间举行大选是极为不负责任的行为，并希望政府的立场会保持一致性，遵从自己提出的建议，避免举行大型活动，并且以团结一心的态度，将国家资源专注在对抗冠状病毒上。

对此，许林珠透露，反对党目前唯一可争论的一点，就是在当前局势举行大选并不得体，并且在需要团结的时候可能带来国家分裂。但她认为，行动党可做出反击，并指政党应该以不分裂国家的方式进行竞选。